

父亲节关注度不敌母亲节

鲜花预订量仅为母亲节的三分之一

本报枣庄6月14日讯(记者 赵艳虹) 六月的第三个周日是父亲节,14日记者走访发现,与“母亲节”礼物销售火热的情况相比,商家对“父亲节”所带来的经济效益却反应平平。

马上就要到父亲节了,但预订鲜花送给父亲的市民却很少。“父亲节和母亲节送的花不

同,因为黄玫瑰代表亲情,一般父亲节都送黄玫瑰,但现在只有十几位客人在我店里预订父亲节的鲜花,预订量只占“母亲节”节前预订量的三分之一。”花店老板说。

4日,记者走访了市区的一些花店发现,几乎没有几家花店贴出“父亲节”鲜花预订的海报。店家表示,“父亲节”的鲜

花销售可能不如“母亲节”火爆,所以没打算做太大的宣传。在振兴路的一家花店,当记者问到是否有“父亲节”活动时,店员告诉记者,按照以往经验,大多数市民会选购盆景或盆栽送给父亲,而送鲜花的市民不多。

与鲜花店相反的是,一些首饰店却打出了“父亲节”优惠的海

报,如购满一定价位的商品就可加送礼品,或者父亲的生日是6月17日,就可凭身份证获得礼物一份。市民王女士表示,一般都送父亲保健食品或物品表孝心。一公司职员杨女士称,为改善父亲的睡眠,她算着时间在网上给父亲买了足浴盆当礼物,父亲节当天能够到货。

山亭区

机关单位“三个停开” 体验能源紧缺

本报枣庄6月14日讯(记者 杨霄) 6月11日至17日,是我国第22个全国节能宣传周,今年全国节能宣传周活动的主题是“节能低碳,绿色发展”。为此,14日山亭区多单位开展“能源紧缺体验日”活动。实施“三个停开”和“135”出行方式,即停开办公室空调一天,停开办公楼公共部位照明灯一天,六层以下办公楼停开电梯一天;工作人员1公里内步行,3公里内骑自行车,5公里内乘坐公共交通工具上下班。

据了解,14日,山亭区供销社停开空调让不少工

作人员不得不选择使用扇子或者泼水降温。“这样高温闷热的天气下,要是没有电真不好过。”工作人员说,在14日当天,在其他区居住的工作人员主动乘坐通勤车上下班,而不是使用私家车。

在全国节能宣传周期间,山亭区号召各单位要节水节电,节约纸张。据了解,山亭区教育局要求办公室空调调至26度,下班及时关电源。另外,对学校方面也提出新要求,新建教学建筑要全部符合节能标准,全部用节能灯照明,逐步建设校园太阳能热水系统。

执业医师资考下月开考

考生本月25日起可领准考证

本报枣庄6月14日讯(通讯员 李帅 记者 赵艳虹) 14日,记者从枣庄市卫生人才服务中心了解到,2012年执业医师资格实践技能考试定于7月1日至7月15日进行。

据了解,考生可按行政区划分于2012年6月25日至28日,持本人身份证原件

到原报名处领准考证,领证时考生可到一楼大厅查找本人的实践技能准考证号,向工作人员提供实践技能准考证号后,在领取登记表上签字。

对于还未领取本人报名材料的考生,可在领取准考证时一并领取,代领的需持代领人的身份证、考生身份证,予以领取。



变废为宝 创意秀

14日,由枣庄学院美术与艺术设计学院主办的“变废为宝,秀我风采”废旧物品创意设计展在学校小广场陈列展览。同学们利用生活中各种常用废旧物品,经过创意加工,变成个性实用艺术品,本次面对全校征集作品,征集到不同院系的作品共73件。 本报见习记者 甘倩茹 摄影报道

高考刚结束 “谢师宴”火了

晚了订不上,多数老师称不愿意参加“谢师宴”

本报枣庄6月14日讯(记者 李淼) 随着高考的结束,很多学生为了感谢老师,纷纷请老师与他们一起吃饭,而各大酒店也借此推出“谢师宴”,记者调查发现,很多老师对于“谢师宴”并不感冒,表示不愿意参加“谢师宴”。

14日,记者在枣庄市市中区几大酒店采访发现,不少酒店推出了“谢师

宴”,价格在688元、888元不等,但是目前的生意并不是很火爆。一家酒店的工作人员告诉记者,现在“谢师宴”还不太火,因为还没有到高校录取的时候,最火的那段时间就是录取通知书下达以后,有时候晚了都预订不上。在光明广场,记者采访了一位今年刚刚参加完高考的学生,他表示,对于“谢师宴”,他

认为很有必要,因为老师辛辛苦苦教了三年,现在毕业了也学成了,“谢师宴”是对老师辛勤劳动的一种报答。“虽然只是一顿饭,但是包含了我们的感情。”学生说。

但是,记者采访发现,多数老师却认为“谢师宴”没有必要。枣庄三中的一位老师告诉记者,学生们想表达对老师的谢意,可

是他认为没有什么必要。“虽然学生们毕业了,但是依旧是我们的学生,我认为他们以后更好的学习才是对我们的报答,学生们刚毕业也没有经济来源,所以我认为‘谢师宴’是没有必要的。”随后记者又采访了其他几位老师,他们普遍反映,希望学生们不要盲目的邀请老师参加“谢师宴”。



歌声抒感恩

近日,立新小学幼儿园大班毕业汇报演出在学校多功能报告厅举行。孩子们载歌载舞,用稚嫩的歌喉,优美的舞姿尽情抒发对老师和家长的感恩之情。

本报通讯员 李青 摄